



В центральный аппарат Следственного комитета будет доложено о ходе проверки по факту смерти женщины в Воронежской области



Следственными органами следственного управления СК России по Воронежской области проводится проверка по факту смерти молодой женщины в Воронеже в результате травм, полученных при падении с высоты.

В СМИ обсуждается версия о возможном криминальном характере смерти.

Во исполнение поручения главы ведомства и.о. руководителя СУ по Воронежской области Ковалевым И.В. в центральный аппарат Следственного комитета будет представлен доклад об установленных в ходе проверочных мероприятий обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

22 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1870129>